

# Выставка-конференция ElectronExpo в Санкт-Петербурге состоялась

21...22 февраля 2005 г. в выставочном комплексе Ленэкспо в Гавани прошла выставка-форум ElectronExpo. В рамках форума были проведены 10 семинаров и 1 конференция.

Поскольку по замыслу организаторов ключевую роль на ElectronExpo играла именно конференция, её проведению и было уделено основное внимание. И это оправданно: ведь именно возможность пообщаться с коллегами и получить максимум новой полезной информации привлекает профессионалов на выставки. А тем для общения было предостаточно. ОАО «Светлана», например, во второй день выставки представило программу докладов под общим названием «Новейшие технологии российской электроники». Презентации проходили практически непрерывно в течение всего дня. Интересны для специалистов были и три презентации, проведённые компанией ПРОСОФТ. Особый интерес вызвал рассказ о программируемых логических матрицах (FPLD) фирмы Anadigm – идеальном инструменте для проектировщика аналоговых и аналогово-цифровых устройств самого разного назначения. Как отметили после выставки специалисты компании ПРОСОФТ, относительно небольшое количество посетителей форума (порядка пятисот человек) с лихвой компенсировалось их качественным составом.

Фирмы «Диполь» и «Спринг-Электроникс» представили на выставке оборудование и мебель для комплексного оснащения рабочих мест радиомонтажников; ЗАО «ИМТЕХ» – эксклюзивный представитель германской фирмы ODU Connector Systems – представило широкий ассортимент разъёмов и соединителей для любых условий эксплуатации; ОАО «Орбита» – отечественный производитель полупроводниковых приборов и продукции на их основе – представляло готовые решения в области силовой электроники; ОАО «Светлана» – одно из старейших российских предприятий электронной промышленности – собственную полупроводниковую продукцию. Пресса на форуме была представлена как широко известными изданиями – «Электронные компоненты», «Ремонт электронной техники», «Живая электроника России», «Компоненты и технологии», – так и новым интересным журналом «Современная электроника» издательства СТА, предназначенным для специалистов – разработчиков радиоэлектронной аппаратуры.

Случайных посетителей на форуме не было, поскольку приглашения рас-

сылались организаторами по тщательно выверенным критериям, важнейшим из которых, безусловно, являлся профессиональный интерес к заявленной тематике. Многие из гостей заранее согласовывали с участниками дату и время своего прихода, чтобы послушать интересующие их выступления. Согласитесь, более полсотни человек в зале на презентации в рамках совершенно нового форума – это неплохой итог и задел на будущее.

Итак, участники остались довольны первым опытом и изъявили желание представлять свои компании на ElectronExpo-2006. А что же гости? Не удивительно, что большую часть их составляли питерские специалисты. Присутствие на стендах людей, на высоком уровне способных ответить на любой технический вопрос, отмечалось посетителями как несомненное достоинство этого форума. Как известно, в Санкт-Петербурге и Ленинградской области сосредоточено множество предприятий, занимающихся разработкой и производством изделий оборонного назначения. Поэтому многие гости форума были представителями ВПК. Вполне вероятно, что в силу актуальности для Северо-Западного региона темы и проявленного интереса в дальнейшем приоритет оборонной тематики в форуме будет выше.

К сожалению, по мере увеличения масштабов любого подобного меро-





приятия удельное число технических консультантов среди работников стендов снижается. На смену им приходят коммерческие специалисты, зачастую не способные дать никакой полезной информации, кроме стоимости товара. Всё более имиджевый характер мероприятия начинает от-

пугивать от него настоящих специалистов. Надеемся, что эта участь минует форум ElectronExpo и он и впредь будет представлять интерес для разработчиков. Организаторы форума незря акцентируют внимание на его профессиональности, как со стороны участников, так и со стороны гостей.



Полагаем, что этот критерий позволит держать планку мероприятия достаточно высоко. Приглашаем вас на ElectronExpo-2006! Идеальные контакты возможны, и мы докажем это вам!

*Организаторы выставки*